
Старший следователь следственного управления СК России по Алтайскому краю принял участие в молодежном форуме «Юные лидеры Сибири - 2022»



Форум детских молодёжных объединений «Юные лидеры Сибири - 2022» накануне прошел в онлайн-формате, который организовал на своей площадке Алтайский краевой Союз детских и подростковых организаций. Участниками мероприятия стали более 600 человек из Алтайского края и регионов Сибирского федерального округа. Программа форума была направлена на развитие детского и молодежного движения, подготовку кадрового потенциала лидеров, организаторов социально-значимых дел и волонтеров-добровольцев. Участники мероприятия в форме мастер-классов и диалогов пообщались с успешными людьми в области искусства, спорта, бизнеса, экспертами в области современных направлений лидерства, приняли участие в работе профориентационного модуля.

Одним из спикеров форума стал старший следователь четвертого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Павел Дрожжин. Он рассказал участникам форума об образовательной и воспитательной функции Следственного комитета России, о функционировании кадетского движения и академического образования в ведомстве. Офицер отметил, что Следственный комитет Российской Федерации осуществляет комплекс мероприятий, направленный на предоставление детям качественного образования, воспитание талантливых и патриотически настроенных граждан. Он рассказал о деятельности образовательных организаций СК, в которых совместно с основными образовательными программами среднего и высшего образования реализуются дополнительные общеразвивающие программы, имеющие целью подготовку граждан к служению Отечеству.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



07 Января 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1645456